

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do komunikatu Komisji – Publikacja łącznej liczby uprawnień znajdujących się w obiegu w 2021 r. do celów rezerwy stabilności rynkowej w ramach unijnego systemu handlu uprawnieniami do emisji ustanowionego dyrektywą 2003/87/WE oraz liczby nieprzydzielonych uprawnień w latach 2013–2020**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 195 z dnia 13 maja 2022 r.)

(2022/C 272/06)

1. Strona 5, akapit czwarty:

*zamiast:* „Według sprawozdań z aukcji prowadzonych na wspólnej platformie aukcyjnej i na odpowiednich platformach opt-out <sup>(14)</sup> liczba uprawnień sprzedanych na aukcjach w okresie od dnia 1 stycznia 2013 r. do dnia 31 grudnia 2021 r., w tym na tzw. wczesnych aukcjach, wynosi 6 598 419 287.”,

*powinno być:* „Według sprawozdań z aukcji prowadzonych na wspólnej platformie aukcyjnej i na odpowiednich platformach opt-out <sup>(14)</sup> liczba uprawnień sprzedanych na aukcjach w okresie od dnia 1 stycznia 2013 r. do dnia 31 grudnia 2021 r., w tym na tzw. wczesnych aukcjach, wynosi 6 591 205 500.”.

2. Strona 5, przypis 20:

*zamiast:* „Zob. przypis 20 wyżej.”,

*powinno być:* „Zob. przypis 11.”.

3. Strona 5, przypis 21:

*zamiast:* „Zob. przypis 21 wyżej.”,

*powinno być:* „Zob. przypis 11.”.

4. Strona 6, akapit trzeci:

*zamiast:* „W związku z tym na okres do 31 grudnia 2021 r. w rezerwie znajdowało się 2 632 682 071 uprawnień.”,

*powinno być:* „W związku z tym na okres do 31 grudnia 2021 r. w rezerwie znajdowało się 2 632 682 062 uprawnień.”.

5. Strona 6, tabela, wiersz f), kolumna druga:

*zamiast:* „6 598 419 287”,

*powinno być:* „6 591 205 500”.

6. Strona 7, tabela, wiersz „Liczba uprawnień w rezerwie stabilności rynkowej”, kolumna druga:

zamiast: „2 632 682 071”,

powinno być: „2 632 682 062”.

---